



如何办好宁波市第二届市民文化艺术节 市民可献金点子赢大奖

去年9月、10月，宁波市举行了以“文化，凝聚城市力量；艺术，点亮百姓梦想”为主题的首届市民文化艺术节暨惠民文化消费月，一百余项文化活动极大地丰富了市民的文化生活。今年9月至11月，第二届市民文化艺术节将再次上演，为了更好地满足百姓需求，扩大活动影响力，即日起组委会向市民有奖征集“金点子”。

据了解，第二届市民文化艺术节仍由市委宣传部、市文化广电新闻出版局、市文学艺术界联合会、宁波日报报业集团、宁波广播电视集团、宁波开发投资集团等六家单位联合主办。在内容设计方面，一是继续充分挖掘本土文化内涵；二是在充分了解百姓需求的基础上继

续推出大量惠民文化活动；三是继续推进文化艺术节与其它领域的联动，加快文化艺术节与旅游、商贸、文化出口的关联性发展，进一步推动文化消费，引领“月光经济”的量、质提升。

首先，围绕“我们需要什么样的文化艺术节”这一主题，就如何办好宁波市第二届市民文化艺术节，面向全市广大市民征集创意金点子，寻找市民策划人。要求以“弘扬社会主义核心价值观，传承中华优秀传统文化”为主旨，策划营造城市氛围，关照不同群体参与的，有特色、有亮点的文化创意项目。市民需填写《2015年“蛹”项目报名表》，提交完整的策划方案发送至艺术节组委会的电子邮箱。经市民海选和专家评选两个环节，最终评

选出优胜奖10名，各奖励价值2000元的奖品；入围奖10名，各奖励价值1000元的奖品；并将从参与征集活动的市民中抽出20名幸运读者，各提供价值200元的奖品。优胜奖创意金点子将在媒体上予以公布。

其次，本着“全民参与、公开办节”理念，面向社会征集文化艺术节市级活动项目，包括地方话、手工艺、歌咏、器乐、戏曲、舞蹈、摄影、书法及各类赛事、展览活动等。活动项目要求富有特色，能吸引市民广泛参与。

文化艺术节期间，组委会号召全市各机关、团体、企事业单位围绕各自工作职能和业务范围在全市集中活动场地举办专场文艺晚会或企业文化专场展演活动。各企业单位为树立企业文化，

打造企业品牌，愿意对文化艺术节期间专场晚会提供赞助、冠军的，可向组委会办公室提出申请。

与去年不同的是，“文化宁波”微电影及摄影作品也将成为今年文化艺术节的一大亮点。凡是以反映宁波市民文化、家庭生活为主要内容的原创视频短片、摄影作品均可参与投稿。

以上活动，凡是宁波大市各机关、企事业单位，各类社会组织、人民团体和个人均可参加。来稿请以电子文档形式发送至宁波市第二届市民文化艺术节组委会邮箱：nb81850@qq.com，或发送“文化艺术节+姓名+手机+活动内容”到宁波民生e点通微信。来稿截至4月30日17:00，联系电话81850000。

记者 林旻

阳光体育，快乐足球 市青少年校园足球联赛昨开踢

昨日，2014/2015年宁波市青少年校园足球联赛在市体育中心笼式足球场开踢。联赛分为高中男、女组，初中男、女组和小学男（甲乙丙）、女（甲乙）组、幼儿组10个组别进行比赛，全市约50所中小学校的142支代表队参加。

根据安排，小学组比赛时间为4月16日~4月28日，地点在市体育中心笼式足球场；初中组为6月27日~6月30日，地点为市体育中心富邦体育场；高中组时间另定，男子组地点另定，女子组为主客场。

宁波市足球协会副秘书长俞学丰告诉记者：“原打

算今年5月份办一次，现在名额爆满，后来决定5月到7月连续举办三期。”

联赛小学、初中组实行赛会制，高中组视报名情况实行单、双循环赛制。在我市首届校园联赛中，有近四分之三的球队是小学队伍，高中球队屈指可数。

目前我市已初步形成了可持续发展的校园足球生物链，全市拥有小学定点学校33个，中学定点学校13个，高中定点学校8个，幼儿园定点4个。“参赛学校有50多所，达到了国家级校园足球城市的要求。”俞学丰说道。

记者 黄银凤

《赤道》花半年“抢”到张学友



由香港电影金像奖最佳导演奖获得者梁乐民、陆剑青执导，张学友、张家辉、张震、余文乐、王学圻、崔始源、池珍熙、文咏珊、冯文娟联合主演的犯罪动作电影《赤道》将于4月30日在内地公映，旨在五一档期争夺内地电影市场。

昨天，片方曝光了由张学友献唱的电影主题曲MV《赤色壮举》。

张学友早在1988年就拿下了金像奖最佳男配，演技一直被认可。不过张学友在圈内是出了名的挑剧本，梁乐民和陆剑青为请张学友出山费尽心血，前后花了半年时间。张学友自2010年和汤唯联合出演了《月满轩尼诗》以后，已经将近五年没有接戏了，接演《赤道》据说是因为看过两位导演的前作《寒战》。张学友在片中饰演核武器专家，对事件的发展起到了关键性的作用。

记者 庞锦燕

宁波山地马拉松将举行 外地跑友纷纷来甬拉练

上周末，一群来自上海的跑友身穿炫丽的专业服装，从江北区慈城镇毛岙村出发，沿着毛力水库开始了他们这个周末的野外拉练。

“我们是上海一个跑团的，这个月底，我们有许多人都将来到慈城，参加宁波山地马拉松的比赛，今天我们是第三次来这里拉练了。”跑友阿力家住上海市徐汇区的永嘉新村，是一位已经参加过多次马拉松比赛的马拉松运动爱好者。他告诉记者，他们每次来都住在毛岙村的农家客栈，然后第二天从这里出发环毛力水库或者到北山游步道去跑步、去登

山。阿力说：“北山游步道的山水景色非常好，难度也不算太高，从上海过来非常方便。毛岙村是我们的大本营，以后我们会经常来这里。”

自从近几年江北区在北山游步道成功举办了全国山地竞速赛、宁波市群众登山大会、2014宁波江北山地马拉松赛以后，江北区北山游步道的名气越来越大，而步道沿线的一些原来隐匿在群山间的村庄也成了来这里登山、休闲、运动者的宝地，三面环山一面向溪的慈城镇毛岙村，成为继北山游步道后又一户户外休闲运动的宝地。

记者 黄银凤

《小时代4》删光柯震东戏份

郭敬明的《小时代4：灵魂尽头》正式定档：公映日为7月9日。该片曾经因为柯震东吸毒被捕而陷入困境，如今经过补救，柯震东戏份删光，重新制作后的影片终于即将跟观众见面。14日晚在郭敬明微博发布了《小时代4》的最新概念海报之后，“罪魁祸首”柯震东也转发微博并表态：“非常期待！！也相信这是最完美的告别！抱歉但也谢谢大家。”

14日晚发布的《小时代4》定档概念海报中，主角是四颗樱桃，分别代表林萧、顾里、南湘、唐宛如这四位“时代姐妹花”，而樱桃或枯萎、或带刺的不同状态也暗喻了四人的命运。海报上用英文写道“我想这就是再见了”，证实《小时代》系列走

到了终章。这也是海报元素采用樱桃的另一个原因——樱桃的英文是Cherry，跟“珍惜”的英文Cherish正好谐音。

虽然海报中并没有给出主演名单，但在剧组发给媒体的演员信息中已没有了柯震东的名字，剧照中也没有柯震东扮演的顾源的身影。2014年8月，柯震东因吸食大麻被捕，而当时《小时代4》的戏份已经拍完。如何将一名重要角色从剧情中抹掉，让郭敬明费了不少工夫。14日晚郭敬明发布微博时，语气颇为伤感：“很遗憾，以这种形式和大家告别……这个夏天过去后，这群银幕上鲜活的面孔，就将重新消失……我会永远怀念他们……灯光亮起时，轻轻地说一声



再见吧。我想，这就是最后的告别了。”柯震东紧接着转发微博，并以道歉作出了对自己被删戏的首度正面回应。

作为华语系列电影最高票房的纪录创造者，《小时代》前三部总共累积了近13

亿元票房。第四部是大结局，且定在暑期档公映，再加上公众普遍关注顾源这一角色到底会被如何处理，因此业内预估票房很可能会超越《小时代3》的5.17亿元。

李丽

世界Cosplay峰会中国浙江分赛在甬举办 200张门票文化卡微信平台开抢

4月18日至19日，“SR·春之卷”动漫游戏活动将在宁波国际会展中心1号馆举行，本次活动包括世界COSPLAY峰会中国浙江分赛区比赛、动漫歌曲大赛、英雄联盟大赛、歌舞表演及游戏互动。活动期间，组委会特提供了

200张门票赠送给宁波文化卡用户，市民朋友只要关注“宁波文化卡”微信，绑定原有文化卡或微信申请文化卡电子卡，即可参加抢票活动，获得电子门票。持电子门票至现场售票口即可兑换50元实体门票一张。

记者 林旻

由慈溪市范曾书画院主办的“当代中国32名家书画作品联展”昨天下午在慈溪市图书馆一楼书画展厅开展，共展出黎明、刘江、闫振堂、保彬、程宝泓、李春海、金林观、王康、刘松林、竺庆有、贺远征、毛锡雄、孙长杰、沙俊杰等32位大家名家风格各异的书画作品共61幅。

据悉，展览至4月20日结束。

记者 林旻

